



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4131 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2013/2014
<b>Název práce:</b>	Posouzení aktivit Hasičského záchranného sboru České republiky souvisejících se záchranou zvířat
<b>Student:</b>	Bc. Miroslav Kadlec
<b>Katedra:</b>	Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů
<b>Vedoucí práce:</b>	prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc., dr. h. c.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

#### Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Student projevil při sepisování práce vysokou aktivitu a samostatnost a přicházel s řadou podnětů vedoucích ke zvýšení úrovně jeho práce. Podílel se na tvorbě metodiky. Výsledky zpracoval samostatně a na velmi dobré úrovni. Práce má velmi dobrou jazykovou i grafickou úroveň, grafy a tabulky mají velkou vypovídací hodnotu. Zpracovávaná problematika je aktuální a řeší nejen ekonomickou stránku zásahů hasičů při záchraně zvířat, ale dokumentuje i jejich závažnost a četnost. Ze závěrů práce vyplývá i vysoká náročnost na znalosti všech hasičů o zacházení a manipulaci se zvířaty, ale i potřebu odborných školení v této oblasti. Práce bude přínosná především pro pracovníky Hasičského záchranného sboru ČR K práci nemám připomínky.

Otázky k obhajobě.

Proč se tak významně liší mezi jednotlivými kraji počty zásahů hasičských sborů v souvislosti s manipulací se zvířaty? Napomůže Vaše práce ke sjednocení metodického přístupu k vyhodnocování nutnosti výjezdu k jednotlivým případům?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

1.5.2014